



Сотрудники следственного управления поздравили выпускников средней общеобразовательной школы города Кургана с праздником «Последний звонок»



20 мая текущего года в школах города Кургана прошел традиционный праздник школьников - для выпускников прозвенел последний звонок. Уже третий год подряд на праздничном мероприятии в средней общеобразовательной школе №40 города Кургана среди почетных гостей присутствуют представители регионального следственного управления СК России.

По традиции с поздравительной речью и напутственными словами вслед за директором школы Зинаидой Александровной Волосниковой выступил заместитель руководителя следственного управления СК России по Курганской области Максим Николаевич Козлачков. Он поздравил выпускников с завершением учебного года и пожелал быть смелыми и



целеустремленными, не бояться трудностей и никогда не забывать своих учителей и школьных товарищей, потому что школьная дружба самая крепкая.

В рамках проекта СК России «Знамя Победы моей семьи – ZOV предков» Максим Николаевич вручил школе штормовой флаг, на котором изображены портреты героев – родственников работников школы, ветеранов Великой Отечественной войны. Это знамя будет передано в зону специальной военной операции, где в настоящее время выполняет сложные боевые задачи один из педагогов школы. Итогом проекта станет возвращение знамени из зоны специальной военной операции и передача его на хранение в музей школы.

В этот день выпускники выразили благодарность руководству следственного управления за предоставленную возможность стать кадетами СК России, поближе познакомиться с работой следователя и интересными людьми. Сотрудникам следственного управления от кадет 11«А» класса был вручен торт.

Мероприятие завершилось праздничным концертом.

Изображения



22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1794072>